

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ на ЛЕТО 2021 г.

В июле, особенно в первой половине, следует воздержаться от споров, непродуманных покупок и сделок. Постарайтесь придерживаться осторожного стиля вождения. Время повышенной аварийности. Увеличивается риск пожаров и происшествий с электричеством. Не злоупотребляйте загаром и по возможности не пребывайте долго на солнце. Велика вероятность сердечных приступов и ожогов. Обратите внимание также на ноги и профилактику тромбозов. Ситуация с коронавирусом в июле может оставаться напряженной. Август гораздо спокойнее июля. Это энергетически сильный месяц. С 15 по 31 августа – благоприятное время для начала и развития бизнеса, регистрации компаний, совершения крупных покупок, оформления документов и поставки товара. Удачно пройдет летний отдых.



Автор прогноза – астролог Андрей Рязанцев,
член международной организации астрологов INASTROS.
WhatsApp: +7 967 5619170.
E-mail: andrey_ar@mail.ru



ОВЕН. После неудачных попыток в июле отправиться в путешествие, устроить вечеринки и свидания вас ожидает успех во второй половине августа. С 27 июля уже начнут решаться вопросы с поставкой товара либо участием в зарубежных командировках и образовательных программах. В июле и с 1 до 8 августа настроение может быть омрачено убытками. В это же время легкомысленный флирт навредит отношениям.



ТЕЛЕЦ. С 1 по 13 июля и в начале августа решения и поступки домохозяев будут идти вразрез с вашими взглядами на жизнь. Воздержитесь от преждевременных выводов. С 15 по 31 августа вместе с домохозяевами вы можете совершить удачные покупки, поменять кое-что в интерьере и даже приступить к ремонту. Выгодны сделки с недвижимостью, а вложения в свое дело приведут вскоре к росту доходов.



БЛИЗНЕЦЫ. Очередные изменения планов, срывы поездок и встреч заставят понервничать, но постарайтесь не поддаваться панике. С 29 июля по 7 августа придется оправдываться перед близкими людьми за невыполненные обещания. Во второй половине августа деловые партнеры сообщат хорошие новости, а возникшие проблемы начнут решаться и взамен несостоявшихся встреч состоятся другие, возможно, даже более интересные и полезные.



РАК. Друзья и коллеги, обещавшие золотые горы в начале июля, легко откажутся от своих слов уже в конце июля и начале августа, когда ожидание доходов сменится подсчетом убытков. Воздержитесь от незапланированных трат и подумайте, как можно пополнить казну. Повысив эффективность работы, вы получите дополнительные доходы уже после 15 августа. Удается даже поменять место работы либо освоить новое направление в бизнесе.



ЛЕВ. Вряд ли вы удивите руководство и влиятельных людей громкими заявлениями. В июле, вступая с ними в споры, вы рискуете нажить себе немало врагов. Шутки, юмор и комплименты будут работать на вас в общении с друзьями и деловыми партнерами. С 14 по 31 августа вы с лучшей стороны презентуете себя, что поможет в заключении контрактов и сделает вечеринки интересными. Не откладывайте на потом свидания.



ДЕВА. Дальние поездки, походы и деловая активность в первой половине июля могут вызывать недомогание. С 30 июля по 7 августа полученные новости вновь озадачат, но повлиять на ситуацию пока не в ваших силах. Продолжайте накапливать силы, занимайтесь здоровьем, выбирая спокойные виды отдыха в семейном кругу. Экстремальные развлечения добавят проблем. Во второй половине августа удачны покупки и небольшие преобразования в доме.



ВЕСЫ. После многочисленных переносов встречи с друзьями, свидания и поездки состоятся с 3 по 7 июля. В первой половине июля и начале августа воздержитесь от финансовых вложений, а также от кредитов и одалживания денег. С 15 августа начнут решаться деловые вопросы, появятся новые перспективные идеи. Будут выбраны лучшие места для отдыха, и полученные эмоции отодвинут на второй план разочарования от неудач в прошлом.



СКОРПИОН. В июле деловые партнеры и домохозяева предпримут попытки протолкнуть свои интересы, провоцируя споры и конфликты. Вы можете принять брошенный вам вызов, рискуя потерпеть поражение. Выдержав паузу, вы избавите себя от дальнейших конфликтов. Во второй половине августа случайный разговор с руководством решит финансовые вопросы и даст возможность продвинуться по карьерной лестнице. Можно заниматься документами.



СТРЕЛЕЦ. В июле неожиданно возникшая работа может помешать летнимключениям. Быстро с делами расправиться не получится, к тому же спешка может привести к травмам и досадным происшествиям. В августе ради работы не откладывайте летний отдых. Особенно с 15 по 31 августа общение с близкими людьми, новые впечатления и смена обстановки избавят от усталости и восстановят гармонию в личных отношениях.



КОЗЕРОГ. Вы уже знаете, как потратить полученные деньги, и ваши планы могут благополучно воплотиться в жизнь к концу лета. В последний момент вас попытаются сбить с толку, делая заманчивые предложения. Но вы можете растратить деньги на развлечения и необдуманные покупки, толку от которых будет немного. С 15 по 31 августа вы не только сделаете удачные покупки, но еще и получите дополнительные доходы.



ВОДОЛЕЙ. В июле решив быстро справиться с домашними делами или ремонтом, вы не рассчитаете сил. Увязнув в заботах, вы поставите под угрозу намеченный летний отдых и даже важные деловые встречи. Отложив до лучших времен домашние хлопоты, вы с 27 по 31 июля или во второй половине августа устроите веселый отдых, а заодно и проведете серию важных деловых встреч, удачно совместив развлечения с делами.



РЫБЫ. Назойливые сообщения и телефонные звонки помешают работе и даже могут привести к происшествиям во время поездки. В первой половине июля и с 1 по 7 августа, постоянно отвлекаясь, вы и работу не сделаете, и отдых себе испортите. В второй половине июля вас ожидает важный разговор с влиятельным человеком, и чем лучше вы к нему подготовитесь, тем большего успеха в карьере вы достигнете.

